
 

 

 

Republika e Kosovës                                           Komuna e Vitisë 

Republika Kosova                                      Opstina Vitina 

Republic of Kosovo                                      Municipality of  Viti/na 

 
Duke u bazuar në Udhëzimin Administrativ (MAPL) Nr.04/2018 për Transparencë në Komuna, neni 7 i Udhëzimit 

Administrativ (MAPL) NR. 06/2018 për Standardet minimale të konsultimit publik në komuna , statutit të komunës së 

Vitisë me nr. 01-013/491 si dhe Vendimit të Kuvendit Komunal të Vitisë për shpalljen e diskutimit publik të draft 

rregullores për fillimin dhe mbarimin e orarit të punës së subjekteve të bizneseve në Komunën e Vitisë, Zyra për 

Informim Publik dhe Marrëdhënie me Publikun në bashkëpunim me Sekretarinë e Kuvendit Komunal të Vitisë shpallë 

këtë:  

 

NJOFTIM LIDHUR ME KONSULTIMIN PUBLIK TË DRAFTË 

RREGULLORES PËR FILLIMIN DHE MBARIMIN E ORARIT TË 

PUNËS SË SUBJEKTEVE TË BIZNESEVE NË KOMUNËN E 

VITISË 

 
Ky draft dokument do të mbetet në shqyrtim publik deri me datën: 30.04.2024.  

Propozimet, sugjerimet për plotësim-ndryshim mund të paraqitën në ditën e mbajtjes së debatit publik ose 

edhe në formë të shkruar mund të paraqitën edhe gjatë kohëzgjatjes së shqyrtimit publik në Zyrën e 

Drejtorisë së Inspeksionit në Shtëpinë e Kulturës “Gursel e Bajram Sylejmani” në Viti, Zyra nr. 08, kati i 

dytë. 

Ndërkaq në formë elektronike komentet mund të dërgohen edhe në email adresën: 

Faton.ahmeti@rks-gov.net 

Propozim dokumenti gjendët në ueb faqen e komunës së Vitisë: kk.rks-gov.net/viti në rubrikën Kuvendi, 

draft dokumentet në shqyrtim publik.  

 

Debati publik mbahet me datën: 06.05.2024 në ora 10:00, në Sallën e Kuvendit Komunal, brenda 

Shtëpisë së Kulturës “Gursel e Bajram Sylejmani” në Viti.  

Të drejtë pjesëmarrje kanë të gjithë qytetarët e interesuar, organet dhe institucionet e komunës së Vitisë.  

 
  

Ju mirëpresim... 

 

     Zyra për Informim dhe Marrëdhënie me Publikun  

   Komuna Viti                                                                                  

mailto:Faton.ahmeti@rks-gov.net

